волгодонская

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

основана в мае 1935 г. № 46 (7369). Вторник, 24 марта 1981 г. 🛧 Цена 2 поп.

18 апреля — Всесоюзный коммунистический субботник

Поддерживаем!

На гормолзаводе состоялся митинг, на котором труженики завода поддер жали инициативу москвичей о проведении 18 апреля ленинского коммунистического субботника.

— Наш участок по производству сметаны, сказала на митинге ра-бочал В. В. Милованова, обязуется выполнить план четырех месяцев к 111-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, 18 апреля работать полный день на сэкономленных энергоресурсах и материалах.

Ее поддержали рабочие В. С. Ивасюк А. Ф. Ляшева.

Участники митинса приняли резолюцию, в ко торой говорится, что весь коллектив молзавода выйдет 18 апреля на работу, добьется в этот день наивысшей выработки, в закрепленном за заводом микрорайоне высадит 60 деревьев, приведет в порядок газоны и трогуа-

> А. ПЛАХОВА, секретарь партбюро молзавола.

● Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

Задания года ноября!

💳 Слово делегатов XXVI съезда КПСС 💳

БЫТЬ на съезде партии, утверж- совхозов досрочно справились с нвар тами программу дальнейшего развития страны — великое счастье и огромная ответственность. Никогда не изгладятся в нашей памяти дни, проведенные в Кремлевском Дворце съездов. Навсегда оставим в своих сердцах глубокую благодарность Центральному Комитету КПСС, Политбюро ЦК КПСС, лично товарищу Л. И. Брежневу за неустанную заботу о процветании нашей Родины, о народном благе и счастье, неутомимую деятельность по защите мира и безопасности народов.

Обо всем этом мы рассказываем сегодня в своих трудовых коллективах, на собраниях, встречах. Радостно видеть и чувствовать: все, что наметила партия на XXVI съезде, воспринимается каждым тружеником Дона как родное. кровное дело. Гордостью полнятся наши сердца за ударный труд наших товарищей по партии, всех трудящихся. Особо благодарны мы за творческую инициативу тысяч и тысяч представителей рабочего класса, колхозного крестьянства, трудовой интеллигенции. В борьбе за практическое осуществление решений партии они не жалеют сил, знаний и опыта. А это верная гарантия

Сейчас, когла в нашей области с особой силой развертывается социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий 1981 года и одиннад цатой пятилетым в целом, мы особенно остро испытываем необходимость не только донести до широких масс дух и смысл решений партийного съезда. но и своим повседневным трудом показывать пример настойчивости и целеустремленности в их практическом осу ществлении.

В письме со съезда «Одиннадцатой пятилетке — наш ударный, инициативный труд!» мы обращались к рабочим, колхозникам, ученым и опециалистам ко всем трудящимся области с призывом еще выше поднять наше испытанное боевое знамя — работать без отстающих, досрочно выполнить задания пятилетки всеми трудовыми коллективами по всем технико-экономическим ателям. Рады, что это соревнованне конкретизировалось целым рядом новых замечательных патриотических инициатив — призывом лучших бригад таганрогских заводов Ростсельмаша. имени Димитрова и «Красный котельиик» выполнить задания пятилетки к 115-й годовщине со дня рождения В. И Ленипа, развитием движения «Женцины Дона — пятилетке», при вывом сельских тружеников Веселовсного района работать под девизом «Каждому полю, каждой ферме — высокую производительность, отличное качество продукции!» и рядом других.

Как отмечалось на прошедшем недавно областном слете победителей сопиалистического соревнования в честь XXVI съезда КПСС, во многих трудовых коллективах с начала 1981 года создан хороший задел для успешного выполнения планов. Тысячи передовиков и човаторов производства, большое число бригал, участков, цехов, ферм и даже в целом предприятий, колхозов и

дать вместе с другими делега- тальным заданием. Нам приятно сообщить, что наши коллективы, в которых мы трудимся, уверенно сохраняют высокий предсъездовский ритм работы, ндут в авангарде социалистического соревнования. Бригады горпяков М. П. Чиха, К. С. Маркелова, сталевара Н. Н. Зобонова, строителя Атоммаша Л. П. Куракина, станочинц З. П. Ере-менко и Л. Н. Оболенской, слесаря Н. М. Ратиева уверенно обгоняют время. Близок к завершению полугодового задания коллектив, где трудится прядильщица Л. В. Филатова. Наращивают объемы производства животноводческой продунции коллективы ферм, где заведующими И. Ф. Лаврухина и К. И. Родионова, чабаном — Е. Г. Оленко- Во всех отраслях народного хозяйства делегаты показывают при-

Радостно, что наше стремление сделать как можно больше и лучше, ежедневно и по месяцам перевыполнить задания созвучно стремлению наших товарницей по партии, по труду, с которыми мы еще совсем педавно встречались в Кремлевском Дворце съездов.

В газете «Правда» мы с большим ин тересом прочитали рассказ об ударном труде москвичей — делегатов съезда и горячо поддерживаем их замечательный призыв — выполнить 1981 года к 7 ноября. С Считаем, что это достойный рубеж на старте пятилетын. Овладевая такими рубежами ежегодно до 1985 года, мы сумеем завершить пятилетку к 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, а ряд коллективов — за четыре года и рань-

Мы отдаем себе отчет в том, овладевать намеченными рубежами нелегко. Особенно важно сделать нужный задел в стартовом году пятилетки. Уверены, что там, где трудится делегат, не будет отстающих. Высокая дисциплина и организованность нормой каждого. Не страшат трудности и весь наш многочисленный отряд передовиков и новаторов производства-

правофланговых соревнования. На что нужно обратить внимание? Какие резервы привести в действие? Рост интенсификации производства вается прежде всего неуклонным повышением производительности труда .Надо все сделать для того, чтобы в рабочих цехах, на фермах, в полеводческих бригадах настойчиво внедрялся передовой опыт. Чтобы все лучшее, что достигнуто наукой, находило незамедлитель ное применение в практике.

Мы призываем инженеров и техников, агрономов и зоотехников, ученых. всех специалистов обеспечить высокий научно-технический уровень производперенести ручной ства, на практике груд на плечи манин.

В области идет соревнование много станочников за повышение зоны обслуживания станочного парка и оборудования, за высокую пролуктивность отличное качество сельскохозяйственной продунции. Важно придать этому соревнованию еще большую массовость, повысить его результативность.

(Оконч. на 2 стр.)

НАВСТРЕЧУ Х СЪЕЗДУ СЕПГ

Социалистические обязательства

КОЛЛЕКТИВА ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОИ» И ЕГО СУБ-ПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИИ ПО ДОСТОИНОИ ВСТРЕЧЕ X СЪЕЗ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ЕДИНОЙ ПАРТИИ ГЕРМАНИИ.

Коллектив строителей и монтажников треста «Волгодонскэнергострой» и его субподрядных организаций, находясь под глубоким впечатлением решений XXVI съезда КПСС по дальнейшему укреплению интернациональной дружбы между народами, полон решимости ударным трудом ознаменовать достой-ную встречу предстоящего X съезда СЕПГ, который явится важной вехой в жизни и нашей страны — Союза Советских Социалистических Республик.

Выражая свои дружеские чувства к народу Германской Демократической Республики н поддерживая инициативу передовых бригад стройки «Х съезду СЕПГ — наивысшую эффективность и качество работы на стронтельстве пусковых объектов первого года одиннадцатой пятилетки», коллектив треста «Волгодонскэнергострой» принимает следующие социалистические обязательства:

ревнование под девизами «Работать без отстающих!» и «Построим срок — освоим досрочно!», обеспечить безуслов ный ввод в эксплуатацию всех пусновых объектов квартала 1981 первого года, в том числе энергоблок корпуса № 1 завода «Атоммаш» (пусковой комилекс); сдать вой комилекс); сдать тысяч

1. Разыная и совер- квадратных метров шенствуя на строительст- жилья, школу № 12, ве завода «Атоммані» со- торговый центр в новой части города.

2. Освоить на строительстве Ростовской АЭС не менее 6,5 миллиона рублей.

3. Не менее 80 процен пентр дружбы объектов сдать с СССР. и ГДР. тов объектов сдать

оценкой «хорошо» и «отлично». 4. Выполнить прогрес-

сибным методом бригадного подряда 35 процентов объемов работ.

5. На основе бережного и экономного отношения к расходованию гогорюче-смазочных материалов двум коллективам — УСМР и АПО отработать в день отмрытия Х съезда СЕПГ на сэконом

лениом топливе. 6. Широко развернуть социалистическое соревнование среди бригад за досрочное выполнение плана четырех месяцев к

дню открытия съезда. 7. В течение первого квартала 1981 года перечислить в Фонд мира не менее 15 тысяч рублей.

8. В одном из закрепленных за трестом микрорайонов изготовить и смонтировать народов

Ю. ЧЕЧИН — управляющий трестом «Волго донсконергострой»; В. СУДЬИН — секретарь парткома; А. КАПЕНДЮХИН — председатель объединенного постройкома: А. ЯНОВСКИИ— секретарь комитета ВЛКСМ.

мощности—досрочно!

B CMEHYполторы нормы

Через три месяца после окончания строительства участок переработки технологической щепы лесокомбината вышел на проектную мощность и стал перерабатывать за смену тридцать кубометров щепы. Задания января и февраля 1981 года его коллектив перевынолнил в полтора раза, а с планом марта справился еще в середине месяца.

комплексные орига-В. И. Фетисова, П. А. Гусева, И. В. Лусты, вырабатывающие щепу, выполняют сменные задания на 125 процентов. За счет ежедневных перевыпол нений достигнуто значительное опережение месячных заданий. С начала года оно составило более 500 кубометров переработанной щепы.

Мощности перекрыты благоларя производительно с т и труда и сокращению простоев оборудования на участке. Увеличение выработки достигнуто в результате обу чения рабочих новым

профессиям, улучшения организации тру- ки. да, внедрения в бригаколлентивных форм оплаты. Каждая ет на единый подряд с применением коэффициента трудового участия. Все рабочие решили, осваивая новое оборудование, приобрести две смежные профессии. Это необходимо для того, чтобы справиться с повышенными социалистическими обязательства ми: выработать за год 15 тысяч кубометров щепы.

А. ПЕРСИЯНОВ. начальник ки литья. в. гогелов. лесобиржи № 2.

Не сбавляя темпа

В июне коллектив опытно - эксперимен-тального завода в соответствин со своими социалистическими обя зательствами должен ввести первую очередь литейного цеха мощностью 400 тони литья в год - пустить участок плацовой

Высокой выработки до 145 процентов на устройстве фундамениз трех бригад работа тов под оборудование добивается комплексная бригада заводского СМУ И. П. Будака. Пример в труде показывают води Д. М. Меленчук водитель ирановщик Н. Ф. Максимов.

В строящемся цехе параллельно идет монтаж оборудования конвейеров, кранов. Раньше срока проведе ны пусконалалочные работы на гидравлической установке очист-

Навстречу городскому собранию партактива

Зависит от каждого

По-хозяйски заинтересованное отношение миллионов трудящихся к социально-экономическим планам партин, их забота о делах государства являются выражением подлинного демократизма совстского строя. Это - важная гарантия успешного осуществле-

ния наших планов. Л. Н. БРЕЖНЕВ Из Отчетного доклада ЦК КПСС XXVI съезду партни.

Съезд партии поставил | нами большие, сложные и ответственные вадачи на одиннадцатую пятилетку. В осуществле ние намеченных партией планов каждый советский торые мешают нам усчеловек должен внести свой личный вклад ударным производственным трудом, активным участнем в общественной жиз

ленинской Как член партии, рабочий, стараюсь, внести свой личный вклад в выполнение пятилетки, быть в авангарде соревнования. Работая токарем в механическом цехе, опытно-экспериментального завода, производственные задания систематически перевыполняю. Январское за дание выполнил на 142, февральское — на 127 Около 130 процентов. составляет процентов моя выработка и в марте.

Свое мастерство передаю молодым. За десятую патилетку помог овладеть профессией токаря трем новичкам. С декабря 1980 года у меня подо-печный. Анатолий Новиков. Сейчас он уже работает самостоятельно, практически подготовлен к сдаче на разряд.

Мое участие в общественной жизни коллектива выражается и в том, что являюсь членом завкома професоюза.

Хотел бы, чтобы меня поняли правильно: я лишь один из многих у себя в цехе и на заводе. Например, в нашем цехе отлично работают, вы-полняют задания на 140 процентов и больше коммунист, заслуженный машиностроитель РСФСР токарь Николай Никонович Ревенко, токарь, в канун XXVI съезда КПСС кандидатом принятый в члены партии, Алек-сандр Щеткин. Оба они имеют личное клеймо.

Немало передовиков производства есть и среди беспартийных рабочих. Ниже чем на 130 процентов не выполняют нормы выработки свер-ловшики С. Н. Шувалов. В. Г. Щелкунов. Многиспециальностями токаря, электросварши-ка, расточника, сверлов-щика— владеет и добивается высокой выработки Александр Василье-вич Шилиов: На 40 про-Васильецентов и выше перекрыва ет нормы выработки то-карь Р. А. Аносова.

Именно благодаря в первую очередь этим и другим передовикам производства наш завод успешно выполнил свое обязательство: досрочно, ко дию открытия съезда, завершил план двух месяцев и теперь уверен по идет к тому, чтобы досрочно выполнить план первого квартала.

Но мы не можем закрывать глаза на те недостатки, о которых со всей прямотой и непримиримостью говорилось на съезде партии и копешнее двигаться вперед. Ведь и у нас на заводе оставляет желать лучшего организация и дысциплина труда. А как много теряется рабочего времени на промышленных предприятиях нашего города по вине гульщиков, пьяниц и дру гих нарушителей трудовой и общественной дисциплины!

> Поэтому кажлый до бросовестный рабочий целиком и полностью поддерживает положение Отчетного доклада ИК КИСС об укрепле нин производственной, трудовой диспиплины, об экономном использо вании трудовых ресур-

Много теряем рабочего времени, простанваем также из-за недостатков в планировании, перебоев в материальнотехническом снабжении. И эти проблемы эжот ждут своего решения-Очень правильно под-

нят на съезде, особенно в Отчетном докладе, вопрос о хозяйском отношении к общественному добру, об экономии метал ла. Ощущается нехватка металла и в то же время вынужденно допускаются немалые его потери. Скажем, для изготовления заготовок червяка на грейдер необходим металл диаметром 110 миллиметров. Из-за его отсутствия зачастую вынуж дены использовать металл диаметром 120 миллиметров. Излишек идет в стружку, в отходы. Подобных примеров много.

Впечатляет намечен-ная съездом продовольственная программа.

Большая роль в ее выполнении принадле жит полсобным хозяйствам предприятий. В мяса определенный по -ви тыпо йнинальных коплен на нашем заводе. Необходимо этот опыт сделать достоянием всех трудовых коллективов герода.

Словом, планы одиниадцатую пятилетку намечены большие, поработать предстоит миного. И трудиться всем нужно с наибольшей производительностью, так как общий успех зависит личного трудового вклада каждого из нас

K. PEPRECOB, токарь механического цеха опытно-экспериментального завода, член КИСС, ветеран труда, а

Задания годаноября

(Оконч. Нач. на 1-й стр.)

Крупнейшим резервом является бережное, хозяйское отношение ко всему, что имеем мы на своих рабочих местах. Это инструмент, материалы, топливо, энергия, корма в животноводстве и горюче-смазочные материалы. Если не у себя в коллективах, то у соседей — на участках, в цехах, на фермах, на стройках - мы не раз сталкивались с фактами, когда ржавеет металл, оборудование, бъется кирпич. раз ливается горючее, без надобности работают двигатели, транжирятся рабочее время, немалые материальные ценности. Иной говорит о недостатках кормов, строительных материалов, горючего, а ничего не делает, чтобы использовать их с наибольшей пользой. Таним. фактам не место в нашей трудовой жизни. И подавать пример социалистической бережливости в первую очерель должны мы, передовики произволства.

Дорогие товарищи! Резервы есть всюду, в том числе и в наших передовых коллективах. Взять. например, Ростсельмаш. Сколько времени теряется из-за того, что соселние цехи не поставляют вовремя заготовки. А сколько таких заволов и фабрик. где не может пробить себе дорогу бригадная организация труда, слабо внепряется прогрессивная технология? Сколько вемли в колхозах и совхозах используется бессистемно, на низком агротехни-

В наших городах, рабочих поселках зародилось хорошее начинание по обеспечению образцового пассажирского обслуживания. Впрочем, на это рассчитывают и сельские труженики. Это, кстати, касается и других отраслей сферы обслуживания — торговли, службы быта. Наше с вами дело — всем вместе решать эти трудные вопросы. И решать их надо, не откладывая: ведь не секрет, что люди продуктивнее трудятся там, где ощущают постоянную заботу об улучшении условий их труда и быта.

Успехи каждого предприятия, колхоза и совхоза, всего народного хозяйства нашей области в целом складываются из результатов труда каждого из нас. Принимая высокие обязательства по выполнению заданий 1981 года к 7 ноября и стремясь к тому, чтобы такая ударная работа стала нормой каждого года одиннадцатой пятилетки, мы делегаты XXVI съезда партии, уверены, что нас поддержат все коммунисты, все трудящиеся Дона.

Пусть же каждал смена, каждый день трудовой вахты по претворечено в кивень исторических решений XXVI съезда КПСС будут ударными! Пусть множится число передовиков и новаторов производства, коллентивов бригад, участков, цехов, ферм, опережающих время! Пусть нашими боевыми девизами будут: «Задания каждого года одинческом уровне? Нам нужно решительно падцатой пятилетки — к 7 ноября!», повысить отдачу каждого поливного «Пятилетку — к 115-й годовщине со гектара, полъять продуктивность живот-

ПОДНЯТЬ ПРОДУКТИВНОСТЬ ЖИВОТ- ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. ЛЕНИНА!».

Л. Ф. АБДУЛЬМЯНОВА — трактористка колхоза имени Ленина Веселовского района; Д. Н. БУГАЕНКО — механизатор колхоза имени XX партсъезда Азовского района; В. А. ВЛАСЕНКО — механизатор мясосовхоза «Добровольский» Цимлянского района; Н. Р. ИВАНОВА — плетельщица Сальской текстильно-галантерейной фабрини; В. С. КУДРЯВЦЕВ — сталевар мартеновского цеха Сулинского металлургического завода; Л. П. КУРАКИН — бригадир бригады плотинков-бетонщиков строительно-монтажного управления № 9 треста «Волгодонсканергострой»: П. Ф. ЛАВ-РУХИНА — заведующая молочнотоварной фермой колхоза имени Ленина Каменского района; Н. В. ПЕРЕВЕРЗЕВА — звеньевая уборочно-транспортного звена колхоза «Путь Ленина» Песчанокопского района; Т. Т. ПОЛЕНЦОВА — заведующая молочнотоварной фермой колхоза им. Калинина Матвеево-Курганского района; А. Д. ТИТОВ — бригадир овощеводов овощесовхоза «Донские зори» Семикаракорского района; Н. И. ТРЕГУБОВ — машинист электровоза локомотивного прабона; Н. И. ТРЕГУБОВ — машинист электровоза локомотивного прабона; Н. И. ТРЕНИНА производственного объединения по добыче угля «Ростовуголь»: М. Ф. ШАБАЛИН — машинист тепловоза локомотивного депо Лихая по станции Миллерово Юго-Восточной железной дороги: И. К. ШАРОВ — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты им. В. И. Ленина ордена Ленина производственного объединения по добыче угля «Ростовуголь»: Е. А. ШУРЫГИМА — оператор дистанционного пульта управления Каменского завода искусственного волокна.



венков. Фото А. Бурдюгова.

РУБЕЖИ HOBATOPOB

На «Атоммаше» прошлом году от внедрения рацпредложений получено 700 тысяч рублей экономин-

Выросла средняя эф фективность технических решений. Всего за десятую пятилетку эффективность от рацпредложений заводских новаторов составила свыше миллиона руб-

Активными рационализаторами зарекомендовали себя инженеры В. Мишков, В. Трикоз, В. Подоляк, М. Грачев, А. Со-лохо и другие. Одним на лучших творческих коллективов является бригада содружества. состоящая из инженеров В. Сакирко, Г. Степанова и электросваріциков М. Головина, В. Павленко.

В ответ на решения XXVI съезда КПСС о развитии творческой инициативы трудящихрационализаторы объединения решили в первом году новой пятилетки направить все силы на расшитие «уз ких» мест в произволстве, связанных с освоением мощностей, до биться эффективности от внедренных предложений, равной той, которая была достигнута за всю десятую пяти-

В. ВЕСЕЛОВСКИИ. председатель ВОИР «Атоммаша».

Опережая график

Бригада отделочников И. В. Буциной из СМУ-11 «Отделстроя» трудится на отделке фабрики-прачечной, которая находится в старой части города.

В этом составе бригада работает с конца 1979 года и уже успела добить ся больших успехов. Выполнив план первого квар тала к XXVI съезд: КПСС, коллектив идет со значительным опереже инем графика. Норма выработии здесь не ниже 150 процентов.

На доме № 123 в феврале бригада 15 раз заинмала первое место социалистическом соревновании. Равнение здесь держат на передовиков— бригадира Н. В. Буцину, Т. Малятову, Н. Тупинкову.

Изучив XXVI съезда КПСС, коллектив пересмотрел свои социалистические обязательства и решил выполнить пятилетку в четыре года. Т. большеротова,

Обзор стенной печати

ЗАБЫВАТЬ БУДНЯХ

жизнь коллектива цеха, идет в ногу с сегодняш-

ним днем. Читаем один из номеров газеты. В заметке «Наш ранорт» рассказывается о том, какими про изводственными делами встретили трудящиеся це ха открытие XXVI съез-

Газета отмечает большой вклад в досрочное ды

Стенгазета цеха кор- изготовление первого кор предсъездовском соревнопусного оборудования пуса реактора бритад «Атоммаша» «Мирный Ю. И. Тихонова, В. Н. атом» (редактор член Суслова, А. С. Савран-КПСС В. П. Команчук) ского, В. Н. Логвиненко, правильно отражает Н. В. Головина, П. Д. жизнь коллектива цеха, Юркина, А. П. Абрамова, В. А. Супруна других товарищей.

В корреспонденции «Успехи и задачи ЦКО» дан критический анализ работы коллектива цеха в минувшем году и рассказывается о том, надо сделать в текущем

О достижениях брига-В. В. Спирина

вании речь идет в информации «Достойный пример». -

Нельзя не отметить оформление газеты. этом отношении надо от-дать должное ветерану партии маляру П. А. Лежневу, который с любовью и вкусом украсил стенгазету яркими, красивыми рисунками-иллюстрациями.

К сожалению, не обошлось и без недостатков. Не указано, в частности, чьим органом является ну и т. д. Яковлев. в газета, нет ни номера.

ни даты выпуска.

Не совсем удачно я продуманно оформлены заголовки

Хотелось бы пожелать редколлегии расширить авторский актив стенгазе ты, выпускать ее не только по случаю праздников и знаменательных событий, но и в будни. стенгазете целесообразнее давать больше коротких информаций, в которых освещать не одну лишь производственную работу, но и другие вопросы партийную. профсоюзную. комсомольскую жизнь, культуру, быт, дисципли-

Быстро и четко работает дисистиер смены растворного участка БРЗ, ударник коммунистического т р у д а О. САЯНОВА (на сним-

Фото А. Тихонова.

Их вклад

Успешно справился заданием прошлого месяца коллектив стро нтельного участка № 103, руководит ко-Н. П. Тесля. торым торым гг. 11. гесля. Объем работ, выпол-неиный отделочниками на строительстве дома № 7 и яхт-клуба для атоммашевцев, на капитальном ремонте жилых зданий, нечисляется в 51 тысячу рублей, что больше за планированного.

По - ударному тру-дились все бригады, но особо следует отметить комплексную, которую возглавляет возглавляет Пиколай Карпович Вершинин. Этот коллектив выполнил программу месяца на 177 процентов и возглавил на участке социалисти чесное соревнование.

Среди бригал маляров лучшие показатели у коллектива Г. А. Кучмич — план меся-ца здесь перекрыли более чем в полтора

нидивидуальном соревновании лучшими признаны Н. К. Верпланин, А. П. Волчандов. Н. Н. Парфенова, А. А. Чернышова и Я. Саенко.

Коллектив не снижает темпов работ и в марте.

Р. РУЛЕНКО

Суда вышли в море ми порта в ходе пред съездовской вахты, про-

Company of the

ских судов проложил в возможности круглогодич лой механизации. Хорошо этом году след в Цим-ной навигации. руководили ремонтными плянском море теплоход Главным сюрпризом работами старший инже-«Шлюзовой-7», который нынешней зимы стало нер грузового участка 24 февраля спустился вниз по Дону к месту добычи песка для строителей «Атоммаша». Его шлюзование стало точ-кой отсчета нынешней навигации, начавшейся на месяц раньше обычного срока...

На XXVI съезде партин подчеркивалось, что речинки страны должны решить в одиннадцатой немало важных задач. Главная 113 - увеличение грузооборота на 19-20 промов переработки предсто-приведены

пынешней зимы стало раниес, но обманчивое потепление, которое, тем не менее, было использовано для начала навигации. Эти отвоеванные у водит токвиво ниц импе середние марта наши пор товики перевезли собственным флотом уже 40 тысяч тоші песка. Чтобы взять такой теми с первых же дней навигации, нужно было к ней тщаподготовитьсятельно Были подготовлены 17 портальных кранов центов. Такой рост объе- смонтирован один новый. порядок ит Волгодонскому порту шесть самоходных еди-уже в 1981 году. Путь ниц флота, восемь понто-

Первым из волгодон- ини и организации по зяйство и средства манер грузового участка № 1 В. Д. Бордок, линейный механик А. Г. Пестаков, главный эпер гетик В. И. Брызгалов. Навигация показала, что все работы, проведенные чи тони дополнительно на месяц раньше срока, перевезенных грузов. В выполнены с высоким качеством.

Первое задание навигации 1981 года -- погрузку песка — вели передовые рабочие порта: экинажи теплоходов «Плюзовой-7» и «Порто-Левшин, а также старшие крановщики плавкранов № 35 и № 162 — И. К. Работали слаженно, перерешения этой задачи пор- нов для приписных при- крывая сменные зада- грузов, то строители нас товики видят в продле- станей, все береговое хо- ния, увежичивая интенсив явно подводят. С первого

готовки к навигации, был сохранен и превзойден в первые же се дин.

Сейчас разворачивается транзитная навигация. Первым в Волгодонской порт придет теплоход «Сурож» из Жданова с оборудованием для «Атом маша» и теплоход «Волго-Дон» с волжским нес-

Речинки Волгодонска не первый год заключают договор - содружество на межотраслевое социалистическое соревнование по Ленинградского оныту транспортного узла под девизом «Каждому судну, вый-11», где капитанами вагону, автомащине — Н. А. Каукин и П. Г. эффективный оборот» с железнодорожниками строителями города. если портовики достаточ-Голубовач, И. Д. Бутко. по хорошо подготовлены к переработке

ность грузовых операций, апреля в порт поступят первые партии железобетона, а принимать его. практически некуда: боль шая часть портовской тер ритории не освобождена строителями от эксплуатационных конструкций. Это станет тормозом для своевременного приема и переработки грузов, уже первые суда с ними будут поставлены на простой. Главными его виповинками нужно считать Н. А. Новичкова, начальника УПТК треста «Волгодонскэнергострой» и В. Д. Щаева, начальника УПТК ДСК.

Управление произволственно - технологической комплектации треста ВДЭС сделало, кроме того, большую заявку на доставку трех с половиной миллионов тони песка. А карту гидронамыва его руководители не подготовили в срок.

> А. КАРПЕНКО, заместитель начальника порта.

ДОРОЖИТЬ КАДРАМИ

«ОСУЩЕСТВИТЬ МЕРЫ ПО ЗАКРЕПЛЕ-НИЮ КАДРОВ И СНИЖЕНИЮ ТЕКУЧЕС-ТИ РАБОЧЕИ СИЛЫ».

(Нз «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981-1985 годы и на период до 1990 года»).

равлением работы профсоюзных групп управления строительства «Заводстрой» является укреп ление трудовой дисципли ны в коллективах и сокращение текучести кадров. Во всех 32 профсоюзных группах управле-ния были проведены рабо чие собрания, на которых обсуждено постановление ЦК КПСС, Совета Мини-стров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокрашении текучести калров в народном хозяй-

Строителями было виссено около 40 предложений, на основании которых разработаны мероприятия по укреплению дисциплины труда, за-креплению кадров и стабилизации коллективов.

Решения собраний, предложения рабочих, намеченные мероприятия претворяются в жизнь Профгругюрги совместно с профактивом групп мно гое делают по мобилизацин коллективов бригад на выполнение и перевыполнение производствентрудовой и производствен ной дисциплины и повышение производительности труда.

ся 17 бригад профирупп, лых, вновь поступивших

ВАЖНЕНШИМ нап- умолняюсь ин одного человека. Хороший микроилимат существует бригадах Л. П. Бородаева (профгрупорт А.Я. Тишенко) из СМУ-9; Г. М. Фоменко (npod) групорг В. Ф. Просков) Ю. И. Летаева (проф-

Профсоюзная Жизнь

Т. Погуляй), ской грунорг Я. А. Кежватова (В. А. Спрессов) из СМУ-10 и других. Поэтому в названных бригадах - профгруннах крепкая трудовая дисциклина, пет текучести кадров. Профгрупорги и бригадиры уде ляют постоянное внима-ние внедрению в бритадах всего нового, передового, заботятся о создании нор-мальных условий труда и быта рабочих.

Немаловажная роль в деле укрепления дисциплины и стабилизации колтавничеству. В управленин строительства и его подразделениях созданы ных планов, укрепление и действуют советы наставинков.

К примеру, в бригаде пелегата XXVI съебда КПСС И. П. Куракина «Заводстрое» имеет- в СМУ-9 инкто из модоорых в течение рабочих не остается без 1979 и 1980 годов не выимания со стороны на-

ставинков. А наставники ванные рабочие А. Е. Горлов, А. А. Кузнецов, О. В. Данилов, А. И. Рец, А. В. Писцаван, сам Л. П. Куракин - работают здесь со дня основания бригады. Личным примером коммунис тического отношения труду воспитывают наставники молодые падры в своей бонгале.

Количество прогульщи ков и потерянного из-за прогулов времени в 1980 году по сравнению с 1979 годом в «Завод-строе» сократилось вдвое. Текучесть кадров умень-шилась за этот период на 10.6 процента. А по сравнению с общетрестов ской текучесть кадров в «Заводстрое» в 1980 году была ниже на 4,5 процента.

И все-таки положение дел с текучестью кадров и дисциплиной труда в «Заводстрое» оставляет желать много лучшего. Особенно неблагополучно в этом отношении обстоит дело в бригадах В. Т. Сердюка из СМУ-12. И. И. Куканова из СМУ-9. А. Казанцева из СМУ-10. В этих брига дах допускаются и прогулы, и факты попадания в мелвытрезвитель.

Поэтому пример лучших коллективов надо свелать достоянием всех бингал, чтобы полностью изжить нарушения висции лины, правопорядка и текучесть калоов.

О. ЮДАЕВА, зам. председателя объединенного постройкома тпеста энергострой».

ЗАКРЕПЛЯЯ УСПЕХ

добился Коллектив завода КПД-280 vcnexa: впервые была достигнута суточная выработка — 300 кубических метров сборного железобетона при - опытные, квалифициро проектной 382,6 кубометра.

ванные рабочие А. Е. Гор- В эти дии коллектив завода уверенно наращи-

вает производство продукции.

Заслуживает распространения опыт работы лучших на предприятии бригад формовщиков А. А. Бондаренко, О. М. Проскурякова, А. В. Валейтепка, арматурщинов В. П. Чемова, В. В. Пименова и других.

Р. ИВАНОВА.

Подсобные хозяйства

Подводят смежников

ТРАНСПОРТНОЕ УПРАВЛЕНИЕ «АТОММА-ША» СРЫВАЕТ СРОКИ СТРОИТЕЛЬСТВА ПОД собного хозяиства объединения.

Создание крупнейшего гехнический уход за мев городе подсобного хо- ханизмами, их ремонт зяйства производственно- руководители транспортго объединения «Атом-маш» позволит в значительной степени решить проблему снабжения тру жеников завода и Волгодонска продуктами жи на работу механизаторов. В год оно будет выпускать 2407 ся в подсобное хозяйство тонн свинины и мяса птицы. Пусковой комплекс первой очереди, который планируется ввести в текущем году, рассчитан изводства работ на производство 560 тонн ивают бригады.

Казалось бы, в скорейшем создании хозяйства должны быть заинтересованы все. Однако это далеко не так. В частности, срывает графики строительства подсобного хозяйства. транспортное управление производстобъединения «Атоммаш». Заместитель генерального директора хозяйства, заключили до-В. Н. Лаврентьев, ua-«Волгодонск- чальник управлення соревнование в рамках ой». Н. И. Воронин, началь- малого кольца «Рабочей автотранспортного HHK цеха В. И. Скворнов не йонжпоц тонкваной боты об обеспечении рит мичной работы строитель

ных подразделений. Хотя издан приказ генерального директора объ единения о выделении подсобному хозяйству сиседневно не менее трех грузовых автомобилей автокрана. крана ЛЭК-251 и самоходного прана грузоподъемностью тонн, двух бульдозеров н сиреперов, приказ этот не выполняется. Автомашины выделяются крайне нерегулярно один-два дня в нелелю

Остальная техника хотя и находится на стройплощадие, по работает очень плохо. Регулярный

ного управления не наладили. Постоянно срывается график доставки на объект горючего. Не организована доставка на работу механизаторов. кто как может, они опаздывают на смену.

В результате, не выполняются графики производства работ, проста-

Транспортное управление резко критиковалось на заседаниях штабов особо важной стройки. Много говорилось о неудовлетворительной его работе и на состоявшемся недавно собранни смежинков.

В настоящее коллективы, участвующие в создании говор на социалистическое эстафеты» за ввод пускового комплекса первой очереди хозяйства в этом году на десять дней рань ще запланированного срока. Каждый из коллективов принял напряженные обязательства. И в этой ситуации не к лицу транспортникам «Атоммаша» ставить смежникам подножку.

Члены рабкоровского поста на строительстве подсобного хозяйства «Атоммаша»:
В. НИКИТИН, А. КУ
ДРЯВЦЕВ, М. БАСЫРЕВ, А. БОБРОВ—
бригад и р ы СМУ «Атоммаша».

Редактор И. ПУШКАРНЫИ.

Работа но месту жительства •

Оценка удовлетворительная

Городской совет по работе среди населения по ров по материалам XXVI месту жительства заслушал председателя совета съезда КИСС. микрорайона № 7. начальника управления «Мин-монтаженецстроя» по Волгодонску В. В. Ковалева, председателя совста микрорайона № 13, управдлющего трестом «Волгодонсксельстрой». А. И. ний. В феврале не было Дьяченко, председателя секции по работе с детьми случаев мелкого хулигани подростками этого же микрорайона Т. Я. Гайду.

Городской совет отме- работе по выполнению ре ги в работе микроссвета был высказан ряд критигоустройству в кварта-

тил положительные сдви- шения бюро ГК КИСС «О комплексных мерах № 7, но в то же время по улучшению работы по месту жительства», А. И. ческих замечаний по бла. Дьяченко отметил, что составлен и утвержден график выступлений лек-Говоря о проделанной торов и политинформато- района № 13 была при- во-Соленого.

Дала результаты работа по профилактике предупреждению нарушества, членами народной добровольной дружины проводятся беседы с «трудными» подростками, их родителями, рейды.

Т. Я. Гайла рассказала о работе с детьми и подростками в микрорай-

оне № 13. В целом работа микро-

знана удовлетворительной. Однако председатель горисполкома В. А. Куликов, секретарь ГК КПСС Г. Г. Персидский, заместитель председателя горисполкома Р. И. Бедюх, высказали в адрес совета ряд критических замечаний по организации . нультурно-массовой работы по месту жительства.

Председатель горисполкома В. А. Куликов подчеркнул, что сейчас необходимо еще улучшить ра боту по благоустройству и озеленению поселка Но-

D ... TELEBNUEHNE

Вторнин, 24 марта
9.05 — «Подпольный обком действует». Телевизполный многосерийный художественный художественный кудожественный серия. Война». 10.10 — «Выступление Первого отдельного полазательного оркестра Министер ства обороны СССР.
10.25 — «В мире живот Вторник, 24 марта вого оркестра минального обороны СССР. 10.25 — «В мире живот ных», 11.25 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — «Твой труд — твой высота». Кинопрограмвысота». Кінопрограмма 15,30— К национильному празднику Со примистической Республики Бирманский Союз пики Вирманский Союз
— Дию сопротивления,
16.00 — Решения XXVI
съезда КПСС—в жизнь,
«Вахта на Васюгане»,
16.30 — Фильм — детям,
«Оскар, Кина и Лазер»,
18.00 — Почта программы «Время», 18.30—«Веселые нотки», 18.45 —
«Сегодня в мире», 19.00

Решения XXVI съез-КПСС — в жизнь. емледелец». 19.20 — «Земледелец». 19.20 — День Дона. 19.45 — «Подпольный обком действует». 2-я серия. «Вольшой отряд». 21.00 — «Время». 21.35 — «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. В перерыне (22.25) — «Сегод ня в мире». Среда, 25 марта 9.05 — «Подпольный обком действует». 2-я серия. «Большой отряд». 10.20 — «Вперед, мальчишкий». 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 14.30 — «Встреча с Мон

сти. 14.30 — Новости. 14.50 — «Встреча с Монголней». Кинопрограмма. 15.20 — Шахматная ма. 15.20 — Шахматнам школа. Класс начйнаю-щих. 15.50 — «Отзови-тесь, горнисты!». 16.30— День Дона. 16.50— Фильм —детям. 18.15 — «Чело-век и закон». 18.45— «Сегодня в мире». 19.00 — Чемпионат СССР по футболу, «Динамо». (Тбилиси) — «Динамо». (Тбилиси) — «Динамо». 19.45 — «Подпольный обком действует». 3-я серия. «Партизаны». 21.00 — «Время». 21.35 — Международный товорищеский матч по хоккею. Сборная ЧССР — сборная Филляндии. Передача из Праги. В перерыве (22.10) — «Сегодня в мире».

Четверг, 26 марта
9.05 — «Подпольный обком действует». З-я обком действует». З-я серия. «Партизаны». 10.20 — «Клуб кинопутешествий». 11.20 — Новости. 17.10 — Фильм—детям. «Расмус-бродяга». 1-я серия. 18.15 — «Ленинский университет миллионов». 18.45—«Сегодия в мире». 19.00 — «Атоммаш»: задания догодия в мире», 19.00 -«Атоммаш»: задания досрочно», 19.25 -- День
Дона, 19.40 -- «Подполь
ный обком действует»,
4-я серия, «Ковельский
узел», 21.00 -- «Время»,
21.35 -- «Завтра -- Меж
дународный день тсатра», 22.35 -- «Сегодня в мире». Пятни<mark>ца, 27 марта</mark>

9.05 — «Подпольный обном действуст». 4-я се рия. «Ковельский узел». 10.25 — Народинати на пределати на преде обном действуст». 4-я се рия. «Ковельский узел». 10.25 — Народные мелодии. 10.40 — На приз клуба «Золотая щайба». 11.25 — Новости. 16.50 — Фильм — детям. «Рас мус-бродята». 2-я серия. 18.05 — Решения ХХУІ съезда КПСС—в жизны!. «Атоммаш»: хроника. люди. проблемы». 18.35 — «Пластилин о в ы в ежик». Мультфильм. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «На час раньше». О порядке исчистения влемсти на терситории СССР с 1 апреля 1981 года. 19.45 — Премьера телевизионного документального фильма. «Во имя человека». О XXVI съезде КПСС. 21.00 — «Время». 21.35 — «Песия-81». 22.45 — «Сегодня в мире». 23.00 — международное соревнование по спортивной гимнастике на приз газеты «Москоу-Ньюс». Суббота, 28 марта

9.05 — «АБВГДейна». 35 — «Для вас, родите «». 10.05 — «По музе-9.35 — ∢Д ли». 10.05 ям и выс 9.35 — «Для вас, родите ли». 10.05 — «По музе-ям и выставочным залам». «Ярославские находки». 10.35 — «Больше хороших товаров». 11.05 — «Песня далекая и близкая». 12.05 — «Круг чтения». 12.50 — 13-й тираж «Спортлото». 13.00 — «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов 6-й гвардейской армии. 14.30 — Новости. 14.45 — Премьера докумен-6-й гвардейской армин. 14.30 — Новости. 14.45 — Премьера документального фильма «Расплата за предательство». 15.40 — Прогр а м м а мультфильмов. 16.20 — «Очевидное — невероятное». 17.20 — Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 17.50 — Музыкальная программа. 18.45 — «О-я студия». 19.45 — Г. Ибсен «Нора». Премьера телевизионного спектакля. Часть 1-я. 21.00 — Время». 21.35 — Премьера телевизионного спектакля «Нора». Часть 2-я.

ные соревнования спортивной гимнастике на приз газеты «Мос-коу-Ньюс».

на приз коу-Ньюс».

Воскресенье, 29 марта 9,05 — Концерт оркестра баянистов, 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.30 — «Музыкалывый кноск». 14.00— «На экране — кинокоме дия. «Папиросница от Моссельпрома». 15.30 — «Клуб кинопутешест». Моссельпрома». 15.30 — «Киуб кинопутешествий». 16.30 — Междуна
родные соревнования
по спортивной гимнасти
ке на приз газеты «Мос
коу-Иьюс». 17.00 — «Здрав
ствуй, цирк!». Телевнанонный фильм. 18.00 —
«Международная ранора
ма». 18.50 — Премьера
телевизионного художема», 18.50. — Премьера телевизионного художе-ственного фильма «Неза конченный ужин», 1-я и 2-я серии. 21.00. — «Время», 21.35. — Концерт народной артистки СССР К. Шульженко.



волгодонское строительно-монтажное УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА «ЮЖСТАЛЬКОНСТРУКЦИЯ»

приглашает на работу:

прорабов по монтажу стальных и железобетонных конструкций;

мастеров по монтажу стальных и железобетонных конструкций,

монтажников 3-5 разрядов по монтажу сталь ных и железобетонных конструкций,

электросварщиков 3-5 разрядов. сторожей, уборщиц, поферов, машинистов - трубоукладчиков.

Иногородним выплачивается 50-процентная монтажная налбавка.

Обращаться: в отдел кадров управления (проезд автобусами №№ 3 и 6 до остановки «Южстальконструюция), или к уполномоченному отдела по тру ду, ул. 50 СССР, 6.

волгодонскому троллеибусному УПРАВЛЕНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

слесари электрослесари 3-5 разрядов по ремонту подвижного состава, смазчик, кузнец ручной ковки 5 разряда, подсобные рабочне, плотник, ка менщик, штукатур-маляр.

Оплата повременно-премнальная. Одиноким предоставляется место в общежитии, семейным благоустроенная квартира в порядке очереди течение 3-4 лет.

Обращаться: ул. Химиков, 13, отдел кадров, или уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет CCCP, 6.

новочеркасский ордена трудового красного знамени политехническии **ИНСТИТУТ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ**

объявляет набор на трехмесячные курсы по подготовке в вуз при Волгодонском филиале Новочеркасского политехнического института. Занятия ведутся по физике, математике, химии, русскому языку и литературе в объеме программы для поступа ющих в вуз.

Плата за весь курс обучения 15 рублей.

Обращаться: в Волгодонской филиал НПИ, Ленина, 73-94, аудитория № 211, с 12-00 до 19-00 ежедневно, кроме воскресенья.

вниманию пчеловодов!

29 марта 1981 года в десять часов в г. Цимлянске по улице Азина № 36, в клубе торгового предприятия будет проводиться

ОТЧЕТНОЕ СОБРАНИЕ ПЧЕЛОВОДОВ.

Сезета выходит во вторени

После собрания состоится прием в члены общества, будет организован прием заявок на приобретение пчелосемей, пчелопакетов.

Явка всем пчеловодам строго обязательна. Правление Цимлянского

общества пчеловодов.

БЕТОННО-РАСТВОРНЫЙ ЗАВОД **ТРЕСТА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОСТРОЙ»**

приглашает на постоянную работу: зам. начальника арматурного цеха — оклад 150—170 руб.,

зам. начальника БСЦ-1 — оклад 160—190 руб. зам, главного механика — оклад 170—190 руб., мастеров для работы в цехе МБИ — оклад 140—170 руб., контролеров ОТК 4 разряда,

формовщиков 2-5 разрядов со сдельной опла-

арматурщиков 2-4 разрядов со сдельной оплатой труда,

слесарей-сантехников — 3—4 разрядов со сдель оплатой труда.

Обращаться: в отдел кадров БРЗ, проезд автобусами № 3 и № 6 до остановки «3-й корпус», или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет

вниманию жителей волгодонска!

пункт - магазин по приему ления вторичного сырья (текстильных изношенных вещей, макулатуры, полиэтилена) в обмен на товары повышенного спроса поступили следующие

фломастеры 6 и 12 цветов, крем «Ахромин» и «Флора», лак для ногтей импортный, носки хлопчатобумажные импортные, жевательная резинка «Фламинго» импортняя, посуда фарфоровая.

Обмен производится по соответствующему ко-

официенту. ПРИГЛАШАЕМ приемный ПОСЕТИТЬ ПУНКТ-МАГАЗИН-

Часы работы: с 8-00 до 17-00. Перерыв с 12-00 до 13-00. В субботу магазин работает с 8-00 до 15-00. Выходные дии: восиресенье, понедельник. Адрес: г. Волгодонск, ул. Морская, 10.

УПРАВЛЕНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА «АТОМЭНЕРГОСТРОЙ»

треста «Волгодонскэнергострой»

приглашает на строительство Ростовской АЭС: прорабов - оклад 175-180 руб., мастеров — оклад 150-160 руб.

Рабочих строительных специальностей: плотии ков - бетонщиков, монтажников, электросварщиков, каменщиков, электриков.

Оплата труда сдельная, повременно-премиальная. Иногородним высококвалифицированным специалистам выплачиваются подъемные. Одиноким предоставляется общежитие. Временным жильем обеспечиваются в течение года, благоустроенными кварти-- в течение 3-4 лет.

Обращаться: в отдел кадров «Атомэнергостроя» (проезд автобусами №№ 4, 7 до остановки ТЭЦ-2),

волгодонскому межколхозному цеху ваменителя цельного молока

слесари-аппаратчики — мужчины, аппаратчики женщины, сторожа.

Обращаться: цех ЗЦМ (рядом с гормолзаводом) или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР. 6.

СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ № 31 СТРОИТРЕСТА № 3 «ГЛАВСЕВКАВСТРОЯ» приглашает на работу

каменщиков - монтажников,

плотников, плотников - бетонщиков.

Оплата труда сдельная. Одиноким предоставляется общежитие, семейным — квартиры гостиничного типа в течение 1.5-2-х лет. Дети рабочих местами в детском салу обеспечиваются.

Обращаться по адресу: г. Волгодонск, ул. Хими-ков. 10, тел. 2-39-46 или к уполномоченному отде-ла по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКОМУ ГОРМОЛЗАВОДУ

на постоянную работу требуются: электрики 4-5 разрядов, гардеробщицы уборщицы бытовых помещений, машинисты котельной,

слесарь-сантехник, грузчики в склад готовой продукции, рабочие в материальный склад.

Проживающим в ст. Романовской, г. Цимлянске отплачивается проезд. За справками обращаться: в отдел кадров заво-

да, йли к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

цимлянскому ГИДРОУЗЛУ КАНАЛА имени в. и. ленина

для работы на шлюзах 14-15 срочно требуют-

судопропускницы -оклад 104 рубля, рабочие озеленения оклад 92 рубля

зав. магазинами, директора магазинов, продавцы мелкой роз-

художник - оформи-

Обращаться: пр. Строи телей, 43, отдел надров, или к уполномоченному отдела по груду, ум. 50 лет СССР, 6.

волгодонскому отделению

Ростовской областной филармонии

требуется водитель 1-2 класмикроавтобус са на марки «Черниговец».

Обращаться: в ДК «Ок тябрь», к Мызгиной В. А. или по телефону 2-54-34.

волгодонскому СГПТУ-62

требуются:

мастера производственного обучения в группы: слесарей КИПиА, электромонтеров. а также

бухгалтер, оклад 90 руб Обращаться: площаль Химиков, СГПТУ-62, тел 2-14-20 или к уполномо ченному отделя по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

межбольничной АПТЕКЕ № 361

грочно требуются санитарки.

Обращаться: ул. Ленина, 95 или к уполномо-ченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6-

В ДОМЕ БЫТА

нового города принимаются заназы на изготовление гофре.

Обращаться: Дом быта Ооращаться. Дол и на наш адгес. Спроезл автоб у с а м и наш адгес. Положей у г. Волгодонск, ул. Совет. ская, 32-34,

🤲 Меняю...

...трехкомнатную квартиру (41 юв. м. на втором этаже, имеется большая кладовая и лоджия) г. Набережные Челны на донащаться: г. Волго-донск, пр. Строителей, 8«а», кв. 44, к Пстренко, после 18.00. любую в г. Волгодонске.

... двухкомнатную квартиру (с пристройкой, отопление водяное, имеется приусадебный участов, во дворе гараж, баня) в г. Волгодонске на двухили трехкомнатную квартиру в этом городе. Об-22 квартал, ращаться: пер. Мирный, 58, кв. 2.

... двухкомнатную квартиру (36 кв. м., с частичными удобствами, во дворе-летняя кухня, сарай с подвалом) в г. Первомайске, Ворошиловградской обл. на двухкомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: г. Волгодонск, ул. Энтузнастов, 40, кв. 45.

... двухкомнатную изолированную квартиру со всеми удобствами (1 этаж, 31,5 кв. м.) в пос. Кодык чан, Магаданской оол. на равноценную или однокомнатную в г. Волгодонске. Обращаться: гор. Волгодонск, пр. Строителей, 45, кв. 50, после 19.00.

... двухкомнатную жвартиру (со всеми удобствами, комнаты изолированные, 28 кв. м., на четвертом этаже) в г. Караганде на равноценную в г. Волгодонске. Обра-щаться: 470059, г. Караганда-59, 18 микрорайон, дом 10, кв. 41. Грекова Т. П.

... двухкомнатную и однокомнатную изолированные квартиры на грехкомнатную в старой части города. Обращаться: ул. Ленина, 34, кв. 2, после 17 часов.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич